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Výstavu pro obdivovatelé pestrobarevných 
kostiček jsme zpřístupnili 12. ledna v Městském 
kulturním středisku. Kdo by neznal rozmani-
tou stavebnici Lego? Exponáty výstavy „Svět 
kostiček“ rozmístěné na stolech, ve vitrínách 
a v policích lákaly k prozkoumání. Na své 
si přišel každý. K vidění byl zámek z Ledového 
království, Lego CITY, Bionicle, Technik, Fri-
ends, westernové městečko, vlakové soupravy, 
dále sbírkové předměty, oblečení aj. Pro děti 
byla připravená herna, kde si každý podle své 
fantazie mohl postavit téměř cokoliv. 
Jak vlastně Lego vzniklo? Víte to? I tohle 
se návštěvníci mohli dozvědět v krátkomet-
rážním filmu, který byl také k vidění na této 
výstavě. A ten, kdo měl ještě málo, si mohl dle 
fantazie vymalovat omalovánky nebo vyrobit 
připínací placku.
Výstavu navštívilo téměř tisíc návštěvníků. 
Za pomoc s přípravou výstavy a spokojenost 
návštěvníků patří velké poděkování Renči 
Pečínkové, Veronice Langrové, Ivaně Buráňové 
a Leopoldu Klaškovi.
Brány jsme sice zavřeli 12. února, ale již nyní 
připravujeme další výstavu, tentokrát s názvem 
„Škola základ života“.      Klára Kadlčíková

Do říše stavebnice Lego lákala výstava „Svět kostiček“
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Dne 1. února se děti 1. třídy MŠ Chropyně vydaly do Městského kultur-
ního střediska, kde si prohlédly výstavu LEGA. Děti se seznámily s historií 
LEGA formou pohádky, poté si prošly místnosti plné sestavených modelů 
vlaků, aut, pohádkových postav a známých míst a měly možnost sestavit 
si vlastní výtvor z LEGA. Na závěr si děti vyrobily krásné placky s motem 
LEGO světa. Nejenom děti, ale i paní učitelky byly výstavou nadšeny 
a odcházely s rozzářeným úsměvem.
Děkujeme paní Kadlčíkové a jejímu týmu za krásný zážitek a těšíme 
se na další.                                                                 Děti 1. třídy

Svět kostiček

Do říše stavebnice Lego lákala výstava „Svět kostiček“
Lego a zajímavosti
Firma Lego vznikla v dílně dánského truhláře Ole Kirk Christiansena, 
který roku 1932 z nedostatku jiné práce začal vyrábět dřevěné hračky. 
Název Lego byl o dva roky později vytvořen z dánské věty leg godt, což 
česky znamená „hraj si dobře“. 
Největší stavebnicí co do počtu dílků byla v roce 2017 představená 
replika vesmírné lodě Millennium Falcon z Hvězdných válek, která čítala 
7541 dílků. V roce 2020 ji překonal model římského Kolosea od Roka 
Žgalina Kobeho, který obsahuje přes devět tisíc dílků. Mezi stavebnice 
s vysokým počtem dílků lze ještě zařadit model chrámu Tádž Mahal 
(5922 dílků), hasičskou základnu Lego Ghostbusters (4634 dílků) a modely 
londýnských staveb Tower Bridge (4295 dílků) a Big Ben (4163 dílků). 
Program Lego je mimořádně úspěšný. Za půl století se vyrobilo kolem 
600 miliard kostiček, v současnosti jich vzniká kolem 36 miliard ročně, 
to je v průměru asi 1140 kostiček každou sekundu.
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Rada města Chropyně se sešla od vydání minulého čísla Zpravodaje dva-
krát. Dne 17. ledna mělo jednání, kterého se zúčastnila kompletní Rada, 
na programu 26 bodů, při jejichž projednávání Rada města mimo jiné: 
- nedoporučila Zastupitelstvu města Chropyně schválit prodej po-

zemku parcelní číslo 1146/13;
- vzala na vědomí tržní ceny pozemků parcelní číslo 1375/2 

a 1375/3 v katastrálním území Chropyně a pozemku parcelní číslo 
1 v katastrálním území Plešovec a uložila předložit Zastupitelstvu 
města Chropyně návrh na zveřejnění záměru směny bez doplatku 
části pozemků parcelní číslo 1375/2 a 1375/3;

- nesouhlasila s vydáním povolení zvláštního užívání pozemní ko-
munikace za účelem zřízení dvou vyhrazených parkovacích stání 
na ulicích Tyršova a Nádražní;

- schválila uzavření nových smluv o předávání komunálního odpadu 
do obecního systému odpadového hospodářství;

- schválila uzavření dodatku ke Smlouvě o dodávce softwarových pro-
duktů a poskytování servisních služeb se společností INISOFT, s. r. o.;

- uložila zahájit výběrové řízení na technický dozor pro rekonstrukci 
MKS;

- souhlasila se stavbou „Restaurace Buřvalka, Chropyně“, jejímž 
investorem bude PMS Reality, a. s.;

- vzala na vědomí informace o výsledcích veřejnosprávní kontroly 
v příspěvkových organizacích města Chropyně;

- vzala na vědomí rozpisy rozpočtů městských příspěvkových orga-
nizací a schválila jejich plány účetních odpisů pro rok 2022;

- schválila nové platové výměry ředitelům příspěvkových organizací 
s účinností od 1. ledna 2022.

Také k 93. jednání Rady města Chropyně, jež mělo na programu 
14 bodů a proběhlo dne 31. ledna, zasedla Rada v plné sestavě a radní 
toho dne mimo jiné:
- nedoporučili Zastupitelstvu města Chropyně schválit odkoupení 

části pozemku parcelní číslo stavební 195 v katastrálním území 
Plešovec;

- uložili vedoucímu Odboru výstavby a životního prostředí zaslat 
v termínu do 14.02.2022 spoluvlastníkům pozemku z lokality Zad-
ní Díly sdělení, které obsahuje nabídku na odkoupení pozemku 
ve výši 200 Kč/m2 a odmítnutí nároků na finanční kompenzace 
za užívání pozemků se zpětnou tříletou účinností. Dále jim bude 
sděleno, že město Chropyně nebude modernizovat předmětnou 

komunikaci dříve, než nabude vlastnictví ke všem pozemkům, 
na kterých se komunikace nachází, a stejně tak nebude přistoupeno 
na zřizování věcných práv k pozemkům tvořících komunikaci, které 
by zakládaly práva jízdy a chůze. Také jim bude sděleno, že ma-
jetkoprávní vypořádání s vlastníky zřejmě v minulosti neproběhlo, 
což chce město Chropyně v současnosti dořešit v cenách v místě 
a čase obvyklých.;

- schválili podání žádosti o dotaci z fondu Zlínského kraje, Sekce 
rozvojové programy a krizová řešení – Program dotace obcím pro 
jednotky sborů dobrovolných hasičů obcí Zlínského kraje RP12-22 
pro rok 2022;

- nesouhlasili s projektovou dokumentací záměru k vydání územ-
ního rozhodnutí o změně využití území pro „Pískovnu Chropyně, 
1. etapa“ a s dokumentací k vydání územního rozhodnutí o umístění 
stavby „Pískovna Chropyně, technické zázemí a spojovací komu-
nikace“, kterou předložil EKO Agrostav, a. s., vzhledem k tomu, 
že dokumentace obsahuje zásadní změnu trasy dopravy vytěžené 
suroviny, neposouzenou v procesu EIA a neprověřenou odpovída-
jícími posudky (emise, hluk apod.), dokumentace neřeší výhybny 
na příjezdové komunikaci přes louky Hejtman ve smyslu závěrů 
stanoviska EIA, dokumentace neprokazuje plnění požadavků z ob-
lasti ochrany veřejného zdraví na přepravní trase vytěžené suroviny 
(hluková studie, emise apod.), dokumentace neobsahuje výsledky 
průzkumu a provedení hydrogeologických vrtů, vázaných na pod-
mínky závazného stanoviska EIA, a neobsahuje ochranu těžebního 
jezera před znečištěním při povodních ohrázováním, což bylo rovněž 
uloženo podmínkou stanoviska EIA;

- schválili uzavření smlouvy o dílo na provedení deratizace v roce 
2022 s firmou SERVIS 3xD, s. r. o.;

- souhlasili se změnou cen nájemného bytových i nebytových prostor 
v objektech ve vlastnictví města spravovaných organizací Správa 
majetku města Chropyně, p. o., v roce 2022;

- vzala na vědomí žádost nájemce nebytových prostor v budově 
MKS a zamítavé stanovisko ředitelky SLOCH k této žádosti;

- rozhodli o výběru cenově nejvýhodnější nabídky na elektronickou 
úřední desku, kterou podala firma GROUP24 INOVATIONS, s. r. o., 
s cenou 340.000 Kč bez DPH;  

- schválili zadávací podmínky veřejné zakázky s názvem „Schránka 
pro oznamovatele“.

SK

Z jednání Rady města Chropyně

nabízí:
• přistavení kontejnerů, odvoz a l ikvidaci odpadů
• zemní a bourací práce (základy, přípojky, zámková dlažba
  apod.)
• prodej písku, drtí ,  recyklátů a zeminy

Nově  !!! - bezplatná likvidace pneumatik

Bližší informace na tel.: 737 316 095

www.robicont.cz

reklama
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Město Chropyně je jedním z 11 členů svazku obcí Mikroregionu Jižní 
Haná. V loňském roce Mikroregion vyzval zaměstnavatele ve svém území, 
aby se do projektu zapojili, a tato možnost stále trvá. Nutno podotknout, 
že se myslí úplně všichni zaměstnavatelé ve všech obcích Mikroregionu. 
V Chropyni se do projektu zapojily Služby občanům Chropyně, p. o., 
Správa majetku města, p. o., a Sedmikráska, z. s., celkem tedy tři za-
městnavatelé. Tento projekt je zajímavý tím, že zaměstnavatel nemusí 
doplácet nic ze svých zdrojů. 
Cílovými skupinami, které projekt podporuje, jsou v podstatě všichni, 
kdo nemají momentálně práci. Projekt je velmi otevřený, neklade 
podmínky na délku nezaměstnanosti ani na věk uchazečů. Jedinou 
podmínkou je, že zájemce musí být buď uchazečem o zaměstnání, nebo 
zájemcem o zaměstnání, registrovaným úřadem práce.
Služby občanům Chropyně zaměstnaly z projektu celkem čtyři osoby, 
Správa majetku města jednu osobu a Rodinné centrum Sedmikráska 
dvě osoby. 
Naše organizace SLOCH se do projektu zapojila již na samém začátku, 
zaměřili jsme se na maminky po rodičovské dovolené a tento tip se nám 
velmi osvědčil. Projektem již prošly tři mladé ženy, pracovní poměr 
v rámci projektu po šesti měsících ukončily, ale dvě z nich zůstaly 
v naší organizaci a získaly smlouvu na dobu neurčitou. V současné době 
zaměstnáváme v rámci projektu jednu osobu a o jedné osobě nově 
jednáme s manažerkou projektu.
Na základě zkušeností, které naše organizace již s projektem má, bych 
ráda touto cestou zaměstnavatelům, kteří pracovníky potřebují, do-
poručila se o projekt blíže zajímat. Zájemce o účast v projektu bych 
ráda povzbudila, protože mohou na šest měsíců získat zaměstnání 
s perspektivou, že jim zaměstnavatel smlouvu prodlouží.
V neposlední řadě projekt nabízí vzdělávání a individuální podporu kaž-
dému z účastníků.                                                            Jana Kutá

Projekt Jižní Haná – podpora 
zaměstnanosti v území
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Město Chropyně oznamuje občanům, že stále probíhá výdej zahradních 
kompostérů!
Přihlašovat se mohou až do odvolání všichni občané, kteří v Chropyni 
včetně části Plešovec hospodaří v domácnosti, případně na pozemku, 
kde vznikají odpady rostlinného původu. Podmínkou pro přidělení 
kompostéru již není jen vlastnictví nemovitosti. Kompostéry lze přidě-
lovat i opakovaně v případech, kdy existuje předpoklad vzniku většího 
množství bioodpadu. Zájemci o zahradní kompostéry se mohou obra-
cet na referentku životního prostředí Bc. Silvii Škarbovou, e-mailem 
na adresu: skarbova@muchropyne.cz, případně telefonicky: 573 500 743, 
formou osobní návštěvy pověřené referentky na MěÚ v Chropyni, 
1. patro, dveře č. 103. Bližší informace k postupu a podmínkám výdeje 
kompostérů najdete i na webových stránkách města Chropyně v sekci 
Odpadové hospodářství.

S. Škarbová

Výdej kompostérů 
stále probíhá!
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V sobotu 26. února 2022 
projde Plešovcem masopustní průvod 

v čele s medvědem. 

Sraz masek je ve 13:00. 
Průvod vyjde ve 14:00 od klubovny mládeže. 

Můžete nechat dveře otevřené a pozdravit 
masopustní masky nebo si zatancovat s medvědem! 

Podpořte masopustní průvod nebo se do průvodu přidejte, 
neboť každá maska je vítána.

Prosíme řidiče, kteří budou od 14:00 do 16:00 
projíždět Plešovcem, aby zpomalili a byli maximálně obezřetní 

k procházejícímu průvodu masek. Děkujeme!
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Že v Chropyni stával a stojí mlýn kousek za náměstím, ví každý, že však 
ještě před Chropyní v lužním lese stával mlýn Rumplovský, ví už má-
lokdo. Dokonce podle pověsti měla na témže místě stát i malá osada 
Rumplov a Panáčkovo jezírko.  
Když už vzpomínáme pověsti, tak v roce 1999 byl ve Zpravodaji města 
Chropyně otištěn příběh z podkladů Z. Dolníčka, který zpracovaly 
K. Dvořáková a R. Míšková, a ten vyprávěl právě o Rumplovském 
mlýnu. A jaká pověst to byla? Povím vám jen velmi krátkou verzi: „… 
za dávných dob stával mezi Chropyní a Kojetínem Rumplovský mlýn. 
Napůl byl postaven ze dřeva a napůl z kamene. Sedláci ze širokého okolí 
rádi jezdili právě do tohoto mlýna, protože mlynář byl dobrý, pracovitý 
člověk, který se slušně choval k lidem i k čeládce. Byl spravedlivý a sám 
se nebál přiložit ruku k dílu. Jeho žena však byla jeho pravým opakem. 
Nejen, že muži neustále spílala, že je příliš přející, že neustále rozdává, 
ale čeledi záviděla i suchý krajíc. 
Dokud mlynář žil, dařilo se všem dobře a nářky mlynářky šli jedním 
uchem tam a druhým ven. Jenže nic netrvá věčně. Jednoho dne mlynář 
usnul a víc se již neprobudil. Lakotná mlynářka začala hospodařit sama. 
Pacholkům naložila jednou tolik práce a odměna byla mizerná. Sama 
neznala odpočinek a nedopřála jej ani chase. Čím více měla majetku, 
tím lakotnější a neústupnější byla. Lidé se začali mlýnu vyhýbat. Pokud 
se zastavil pocestný, tak místo almužny se mu dostalo nadávek a hromování. 
Jak už to tak bývá, na každém džbánu se jednou ucho utrhne. Tak 
i k Rumplovskému mlýnu zabloudil slepý pocestný. Majetek neměl 
žádný, jen slepeckou hůl. Unavený a hladový požádal o skývu chleba 
a trochu vody. Chasa, která znala názory mlynářky na žebráky, se chtě-
la na jeho účet pobavit a opravdu mu krajíc chleba podala, ovšem 
pomazaný kravským lejnem. Pocestný byl sice slepý, ale nebyl hloupý, 
hned poznal, co mu udělali. Opatrně chléb položit na práh domu, otočil 
se směrem, kterým zněly posměšky, a všechny proklel: „Nevážíte si bo-
žího daru, nejste tedy hodni, aby vás země nosila. Kéž byste se i s mlý-
nem propadli.“ Sotva kousek poodešel, ozval se praskot, země se za-
chvěla, rozevřela se, k nebi vyšlehly plameny a celý mlýn s lakotnou 
mlynářkou a nezvedenou chasou se propadl do pekla. Tolik k pověsti 
o propadlém mlýnu.
Zajímalo mne, jestli základem příběhu může být nějaké skutečná 
událost. Vydala jsem se po stopách mlýna i jména Rumplov ve starých 
listinách. Chtěla bych Vám ukázat kousek zapomenuté historie našeho 
města.
První písemnou zmínku jsem našla ve Státním okresním archivu Přerov, 
kde je uložena listina, kterou zaslal 25. 2. 1568 Vratislav z Perštejna 
a na Tovačově mlynáři Václavu Zvedinosovi z mlýna Rumplova. 
Touto listinou mu potvrzuje všechna jeho práva a obdarování a také 
zachování platu 12 grošů bílých, které na sv. Ondřeje musí odvádět 
na tovačovský zámek, a na sv. Jiří stejnou částku je povinen zaplatit 
zámku chropyňskému. Nedlouho před tímto datem postihl mlýn vel-
ký požár. Panstvo v uvedené listině dovoluje mlynáři nakoupit dřevo 

na opravu v kojetínském lese. (1) Jestli mlynáři zbyly vůbec nějaké 
peníze, aby mohl mlýn opravit, to už asi nezjistím. Je možné, že opravu 
provedl někdo jiný. Mlýn však fungoval ještě v roce 1579.
Z tohoto roku existují další listiny, které jeho existenci potvrzují. V těch-
to letech chropyňské panství patřilo Hanuši Haugvicovi. „Pánové nej-
vyšší komoří Vratislav z Perštejna a hejtman Hanuš Haugvic se umluvili 
na zahrazení řeky Moravy, jež se rozlila u mostu lobodského, společným 
nákladem a o společné stavbě odlehčovací strouhy u starého mostu lo-
bodského. Posledním úkolem byla úprava toku řeky Ježdy, která vedla 
na Chropyni, tak, že povede od Lobodic ke Kojetínu a bude odstraněn 
Rumplovský mlýn. Hanuš Haugvic však za zrušení mlýna musí odškod-
nit měšťany kojetínské 500 zlatými. Společně pak oba pánové postaví 
3 hamy, aby bylo dosti vody pro mlýn a rybníky chropyňské. Součástí 
ujednání byla i oprava silnice mezi Kojetínem a Chropyní, kterou 
až k mostu přes řeku Moravu mají opravit Kojetínští.“ (2)
Tuto listinu potvrdilo několik šlechticů z okolních panství. Na tomto 
potvrzení je však již částka 600 zlatých, které musí Hanuš Haugvic 
zaplatit Kojetínským za louky, pole a mosty přes Moravu. (3)
Poslední zmínky o Rumplovském mlýnu jsou z roku 1607. Chropyňské 
panství přešlo do rukou Viléma Pražmy z Bílkova. V srpnu roku 1607 
se znovu řeší stavba tří hamů a vedení vody na mlýn v Chropyni 
a Rumplovský. Tentokrát se však k celému záměru mají vyslovit cech-
mistři a mlynáři z Brna. (4) Jejich rozhodnutí nařizuje rozměry stavů, 
které nemají přesáhnout 20 sáhů šířky u chropyňského a 16 sáhů 
u Rumplovského mlýna. (5) V následujících letech je ve starých listinách 
již zmiňován pouze rumplovský stav nebo jez.
Řeky Morava i Bečva se rozvodnily za těch pět století ještě mnohokrát. 
Často záplavami sužovaly a braly úrodu lidem v Kojetíně, v Chropyni, 
a především v Záříčí. Naši předci se snažili chránit svůj majetek a upra-
vovali jednotlivé toky řek. 
Při pohledu do dnešní mapy již nezjistíme, kde přesně vedlo tehdejší 
rameno Moravy a v kterých místech stával Rumplovský mlýn. Také 
říčka Ježda se z mapy ztratila. Dnes je popisované území protkáno jen 
malými strouhami a odvodňovacími kanály, možná je také mnohem 
menší než původní osada a mlýn Rumplov. Z celé historie se nám 
do dnešních dní dochovalo jen jméno Rumplov na katastrálních mapách 
a zajímavá pověst. 

Martina Kunčarová
Zdroje informací: Digitální archiv Zemského archivu v Opavě

Kde to naši předci důvěrně znali
Rumplovský mlýn
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V rámci volitelného předmětu pod-
nikání studenti septimy Gymnázia 
Kojetín založili studentskou firmu 
s názvem Královské sezení. Jak už na-
značuje název, záměrem bylo vyrábět 
speciální podsedáky na školní židle, 
které dokáží zpříjemnit pobyt ve škole. 
Kvůli náročnosti s financováním pro-
duktu a samotnou výrobou bylo nutné 
sehnat sponzory a tím hlavním se stala 
firma Svitap. Právě jí a zejména panu 

řediteli Ivanu Juřenovi patří obrovské 
poděkování za to, jak se s tímto složi-
tým úkolem v tak složité době dokázali 
vypořádat. Teď už je na nás studentech, 
aby produkty v různých barevných va-
riantách našly své majitele a my na zá-
věrečném veletrhu studentských firem, 
který se má konat během dubna v Pra-
ze, získali co nejvíce možných ocenění 
za vedení studentské firmy. 

Kamil Zalabák

Studentská firma Gymnázia Kojetín 
je v plném proudu

Letošní Tříkrálová sbírka je spočítána a s výsledky je možné se seznámit 
na https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/.
Za Chropyni a Plešovec je výtěžek krásných 102.736 Kč, což je oproti 
roku 2020 skoro o 35 tisíc více.
Děkujeme všem štědrým dárcům a věříme, že je návštěva koledníků 
Tříkrálové sbírky potěšila a přinesla radost a naději do jejich domovů 
a rodin. Koledníkům i vedoucím děkuji, že se neváhali zapojit a vyšli 
do ulic s radostí a vědomím, že je to pro dobrou věc, a to i s rizikem 
možné nákazy. 
Ti, ke kterým se koledníci nedostali nebo je nestihli, a chtěli by ještě 
přispět, mohou po celý rok přispívat, a to darem do online kasičky 
nebo mohou zaslat dar přes složenku či převodem na tříkrálový sbírkový 
účet 66008822/0800, VS 7779700270 nebo zaslat dárcovskou SMS 
na číslo 87 777. Více na www.darcovskasms.cz.

 2022 srov. s r. 2020

Břest 54 816 Kč + 11 640 Kč

Chropyně 95 381 Kč + 6 147 Kč

Kyselovice 17 513 Kč + 3 737 Kč

Plešovec 7 355 Kč + 477 Kč

Záříčí 24 636 Kč + 4 446 Kč

Žalkovice 34 043 Kč + 8 449 Kč

Suma 233 744 Kč + 34 896 Kč

DMS KOLEDA 30 nebo DMS TRV KOLEDA 30

DMS KOLEDA 60 nebo DMS TRV KOLEDA 60

DMS KOLEDA 90 nebo DMS TRV KOLEDA 90

Díky finančním darům bude moci Charita pomáhat lidem v nouzi, rodi-
nám v sociální tísni, lidem s postižením, nemocným, dětem, studentům, 
seniorům..., protože právě pro ně je výnos Tříkrálové sbírky určen.
Celkem v ČR Tříkrálová sbírka 2022 vybrala 139.089.326 Kč (v roce 
2020 to bylo 133 803 733 Kč), což je o 5.285.593 Kč více.
VELKÉ DÍKY VŠEM!

Marta Boubelíková

Tříkrálová sbírka 2022
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Zábavné dopoledne s kostičkami
Kdo z nás by si nevybavil, kdy jsme ať už kluci nebo děvčata prožívali 
vzrušení při práci se stavebnicí? Fantazii a představivosti nebyly kladeny 
žádné překážky a výsledek našeho dílka byl famózní, i když vydržel 
třeba jen několik minut. A co teprve pokud tou stavebnicí bylo Lego! 
Podobné dobrodružství jsme prožili i při návštěvě výstavy „Svět kos-
tiček“, kterou zorganizovaly Služby občanům Chropyně v prostorách 
Městského kulturního střediska. Výstava byla zpřístupněna široké 
veřejnosti a nabídnuta ke zhlédnutí i nám, školákům. 
Za sebe mohu říci, že jsem byla nadšená z ukázky autora a patriota 
výstavy pana Ing. Arch. Petra Šimra a nadmíru spokojená s programem, 
který byl pro děti připraven. 
Všem zainteresovaným patří velká pochvala a poděkování.  
A ještě pohled na výstavu očima dětí:
- Výstava se mi moc líbila, bylo zajímavé zjistit o Legu něco víc.
- Mohli jsme si vytisknout vlastní placku.
- Pěkná byla i ta výzdoba a ohromný byl obří slon a kachnička 

z Lega.
- Výstava byla krásná, ale stavět bych to nechtěl.
- Dívali jsme se na hotové modely, ale mohli si postavit i něco vlast-

ního.
- Moc se mi líbil příběh o vzniku Lega.
- Když jsme se třídou vešli dovnitř, něco se stalo – uvítala nás krásná, 

úchvatná paní.
- Výstava byla nádherná, těším se na další podobné.
- Bylo to skvělý, ty paní byly milé, muselo jim to dát práci.
- Lego výstava byla moc fajn, dávám jí 9 z 10, protože to tak rychle 

uteklo a museli jsme se vrátit do školy.
Žáci 5. A s třídní učitelkou

Výstava Svět kostiček
V pondělí 17. ledna se naše třída 6. B zúčastnila výstavy Svět kostiček 
v Městském kulturním středisku v Chropyni. Nejdříve jsme se podívali 
na kreslený film o tom, jak Lego vzniklo. Poté jsme si mohli vymalo-
vávat obrázky nebo i navrhnout svého panáčka. V horním patře jsme 
si prohlédli různé stavby z Lega, kde byly například všelijaké vláčky, 
auta, hrad z pohádky Ledové království, a dokonce i velký slon. Na-
konec nám dovolili si postavit i něco vlastního. 
Všechny nás moc bavilo hrát si s touto stavebnicí. Dostali jsme i barevné 
odznáčky s lego tématem. 
Moc se nám tam líbilo a děkujeme za hezkou výstavu.

Pavla Kopřivová, Laura Lehar ze 6. B

Ze života základní školy

Turistický oddíl Kamínek děkuje městu Chropyně za finanční podporu 
pro náš oddíl v roce 2021. Dotaci jsme využili na vybavení klubovny 
a na regály. Další dotaci jsme využili pro konání letního denního příměst-
ského tábora. Moc děkujeme.                                          Kamínek

Poděkování
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Ze života základní školy

Vážení spoluobčané, chtěla bych znát Vaše názory 
a problémy, proto každé 1. pondělí v měsíci proběhne

„Den starostky“. 
V tento den budu přítomna na městském úřadě 
a v době od 9:00 do 17:00 Vás ráda vyslechnu. 

Dalším termínem je pondělí 
7. března 2022.

Mimo tyto dny je možné si se mnou domluvit schůzku telefonicky 
na tel.: 573 500 730, e-mailem: sigmundova@muchropyne.cz 

nebo osobně na sekretariátě.

Den mezi kameny
V prvouce jsme se učili o horninách a nerostech. Zaujalo nás vyprá-
vění o jejich vzniku. Dřív jsme si kamenů moc nevšímali, ale teď jsme 
byli zvědaví, jak se opracovávají a využívají. Poslední lednový den 
jsme proto strávili na neobvyklém místě – mezi kamennými deskami 
a hromadami kamenů v místním kamenictví. 
Pan majitel byl velice milý a ochotně nám ukázal celý provoz – od pře-
vážení kamenných desek, jejich řezání, opracování až po výrobu krás-
ných leštěných pomníků. Na konci prohlídky nám k naší velké radosti 
dovolil vlézt na velkou hromadu kamínků a nabrat si, které chceme. 
Odcházeli jsme spokojení a s plnými kapsami.                      Žáci 3. A

Plavání pátých ročníků
Výuka plavání je povinnou součástí výuky na 1. stupni základních 
škol. Kvůli pandemické situaci se naši páťáci v minulých dvou letech 
nemohli této výuky zúčastnit. Letos nám to vyšlo, i když načasování 
do podzimních sychravých měsíců a později i zimních nebylo zrov-
na ideální. Cílem bylo seznámit děti s vodním prostředím, zbavit 
je strachu z vody a naučit je pohybovat se ve vodě. A to se podařilo. 
I když některé děti zastavila karanténa, nakonec jsme všichni úspěšně 
plavecký výcvik dokončili.                                                       JB
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V dalších zápasech začne dlouho očekávaná nástavba a boje o titul 
mistra KAMHL ligy – sledujte aktuální rozpis na stránkách https://
kamhl.kromhl.cz.
V tomto čísle chropyňského Zpravodaje vás informujeme o aktuálních 

výsledcích Jiskry Chropyně v KAMHL – Kroměřížské amatérské hokejové 
lize (https://kamhl.kromhl.cz), děkujeme za vaši podporu, zájem a přízeň. 
Rádi se s vámi uvidíme na některém z našich zápasů anebo na našem 
Facebooku (@jiskrachropyne).                                                        DH

Chropyňské Jiskry vtrhly do nástavby a body jenom srší!

 15. kolo 15.01. HC Rymice Bulls HC Jiskra Chropyně 1  :   7

 1. kolo nástavby 22.01. HC Jiskra Chropyně UDH Panthers 6  :   0

 2. kolo nástavby 24.01. HC Wild Bruins Morkovice HC Jiskra Chropyně 3  : 10

 3. kolo nástavby 06.02. HC Jiskra Chropyně HC Žopy 1  :   7

 4. kolo nástavby 10.02. HC Jiskra Chropyně Sokol Troubky 8  :   2

TABULKA - 15. kolo

  Tým Z V VP PP P Skóre Body

1. HC Žopy 4 4 0 0 0 23 : 7 12

2.  HC Jiskra Chropyně 4 3 0 0 1 25 : 12 9

3. HC Kvasice 4 2 0 1 1 17 : 15 7

4.  Buldok Otrokovice 4 2 0 0 2 23 : 20 6

5.  HC Wild Bruins Morkovice 4 2 0 0 2 24 : 30 6

6.  HC TJ Sokol Tovačov 4 1 0 0 3 15 : 23 3

7.  TJ Sokol Troubky 4 1 0 0 3 12 : 24 3

8.  UDH Panthers 4 0 1 0 3 13 : 20 2

HC Jiskra Chropyně pokračuje na vítězné vlně! V nástavbové části 
si lehce poradila s týmy UDH, Morkovic a Troubek. Jediným zaváháním 

byl prestižní zápas proti hokejistům ze Žop, ve kterém jsme schytali 
debakl 1:7. Jak ale říká klasik: „Zajíci se počítají až po honu.“

reklama

Neváhejte a pro více informací navštivte 
www.muchropyne.cz

Zde mohla být vaše inzerce
s cenou 

od 375,10 Kč s DPH.

• NEPŘEHLÉDNĚTE • NEPŘEHLÉDNĚTE •
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Chropyňské počasí
Chropyňské počasí v lednu
- Průměrná teplota v lednu klesla na 1,6 °C. 
- Nejvyšší teplota byla naměřena 1. ledna ve 13:55 (11,7 °C).
- Naopak nejnižší teplota byla naměřena 23. ledna v 00:50 

(-9,8 °C). 
- Nejteplejším dnem byl 1. leden s maximální průměrnou teplotou 

10,0 °C. 
- Nejchladnějším dnem byl 12. leden s minimální průměrnou 

teplotou -3,1 °C. 
- Srážky padaly během 16 dnů, celkem napadlo pouhých 9,4 mm. 
- Nejvíce jich spadlo 5. ledna (1,4 mm). 
- Slunečního svitu jsme si užili pouhých 48,9 hodin.

zdroj: počasí-chropyne.cz, foto: ToRo

Společenská kronika 
Milá maminko, babičko a prababičko, 

všechno na světě Ti můžeme dát, 
ale zdraví a štěstí Ti můžeme jenom přát. 

Máme Tě rádi, Ty to víš 
a na Tvé zdraví pozvedáme číš. 

Dne 30. ledna 2022 
se dožila 88 let paní 

 Marie Vávrová. 

Za všechnu péči a starostlivost děkují 
a do dalších let hodně pevného zdraví 
přejí synové s rodinami.

Dne 5. února 2022 oslavil své 70. narozeniny 
pan 

Jaromír Col. 

Dědečku, k Tvým kulatým 
narozeninám Ti ze srdce 
přejeme 

jen to nejlepší, mnoho zdraví, 
štěstí, spokojenosti a hezkých 
chvil v kruhu rodiny. 
Manželka Božena, synové 
Michal a Mirek s manželkami 
a vnoučata Nikola, Sárka a Miška.

Odpustíš nám tohle naše přání, 
jen chceme, aby svět věděl, že Tě máme rádi. 

Přejeme Ti štěstí a samozřejmě zdraví, 
ať Tě to s námi na světě co nejdéle baví. 

Dne 9. února 2022 oslavil své krásné 
70. narozeniny náš tatínek, 
dědeček a pradědeček pan 

 Josef Zháněl. 

Hodně zdraví, štěstí a životní pohody 
Ti přejí dcery s rodinami.

Čas plyne a roky ubíhají, 
však na Vás krásné vzpomínky 

nám navždy zůstávají.

Dne 27. ledna 2022 uplynulo 6 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustila naše drahá maminka 
a babička paní 

 Ludmila Večeřová. 

Dne 29. ledna 2022 uplynulo 21 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil náš tatínek a dědeček 
pan 

Jindřich Večeřa, 

který by letos oslavil své 100. narozeniny. S lás-
kou stále vzpomínají syn Jaroslav, snachy Naďa 

a Hanka a všechna vnoučata.

Tak jak z Tvých očí zářila láska a dobrota, 
tak nám budeš chybět do konce života.

Dne 19. února 2022 uplynulo 8 let od chvíle, 
kdy nás navždy opustil náš milovaný tatínek 
a manžel, bratr, strýc a švagr pan 

Ing. Petr Večeřa. 

S láskou a úctou stále vzpomínají manželka Hanka se synem Domini-
kem a bratr Jarek s rodinou. Kdo jste jej měli rádi, vzpomeňte s námi.

Kdo Tě znal, vzpomene.
Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 5. února 2022 by se dožil 
80 let milovaný manžel, 
tatínek, dědeček a pradědeček 
pan 

Jan Blažek. 

Dne 20. března 2022 uplynou dva roky 
od chvíle, kdy nás navždy opustil. 
Za tichou vzpomínku všem, 
kdo ho měli rádi, děkuje manželka Marie, 
dcery Jana a Dana s rodinami.
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Společenská kronika 

Bylas ruce, které hladí,
bylas moudrost, která radí.

Bylas něžná jako sedmikrásky,
bylas pro nás domov plný lásky.

Dne 13. února 2022 by oslavila 80 let naše 
maminka, babička a prababička paní 

 Oldřiška Vítková. 

Zároveň 12. března 2022 vzpomeneme již 4. smutné výročí, kdy nás 
navždy opustila. S láskou a úctou vzpomínají dcery a syn s rodinami.

Dne 15. února 2022 jsme si připomenuli 
9. smutné výročí úmrtí paní 

Hedviky Ivánkové. 

Vzpomínají dcera Alena 
a syn Jaroslav s rodinami.

Stále Tě v srdci máme, 
s láskou na Tebe vzpomínáme.

Dne 22. února 2022 by se paní 

 Irma Domanská 

dožila věku 90 let. S láskou 
a úctou vzpomíná celá rodina.

Dopracovaly pilné ruce, 
utichlo navždy předobré srdce. 

Očima drahýma se již nepodíváš, 
teď klidným spánkem odpočíváš. 

Dne 22. února 2022 vzpomeneme nedožitých 
82. narozenin naší maminky, babičky a praba-
bičky paní 

Jindřišky Zsemberiové. 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou synové s rodinami.

Stále Tě v srdci máme, 
s láskou na Tebe vzpomínáme. 

Dne 24. února 2022 by se dožila 
68 let naše drahá maminka, 
babička a prababička 

 Hana Zhánělová. 

S láskou stále vzpomíná 
manžel Josef 
a dcery s rodinami.

Krásná léta s Tebou, tatínku, prožitá 
nás budou stále provázet. 

Před 27 roky přestaly hvězdy 
pro Tebe svítit a slunce hřát, 

my však budeme stále vzpomínat.

Dne 13. února 2022 jsme vzpomněli úmrtí pana 

 Josefa Bakaje. 

S úctou a láskou vzpomínají dcera a syn s rodinami. 

Vážení čtenáři, pečlivě sledujte uzávěrku Zpravodaje, 
abyste nepromeškali vydání, ve kterém chcete uveřej-
nit Vaši vzpomínku či blahopřání.

Tam někde daleko mezi hvězdami 
mám někoho, na koho nikdy nezapomenu.

Dne 7. února 2022 jsme 
si připomněli 9. smutné výročí 
úmrtí paní 

 Věry Zajíčkové 

a zároveň 6. března 2022 
vzpomeneme jejich 83 nedožitých let. 
S láskou a úctou vzpomínají syn a dcera 
s rodinami a rodina Hlaváčova. Kdo jste ji znali 
a měli rádi, věnujte jí tichou vzpomínku.

Milá maminko, vážení rodiče. 

Bude-li to s ohledem na aktuálně platná omezení možné, ná-
sledující vítání občánků našeho města proběhne v tomto termínu: 

23.04.2022 - zámek 

11.06.2022 - zámek 

24.09.2022 - zámek

V případě zájmu kontaktujte matriku Městského úřadu v Chropyni 
osobně nebo telefonicky na čísle 573 500 741.

Těšíme se na Vás.                    Dana Kunčarová

Vítání občánků
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Společenská kronika 
Kdo splatí, maminko, náš velký dluh. 

Kéž klidný spánek dopřeje Ti Bůh. 
Pro nás jsi trpěla, pro nás jsi žila, 

za vše Ti děkujeme, maminko milá. 
K hrobu Tvému stále chodíme. 

Kytičkami místo Tvého odpočinku zdobíme.

Dne 27. února 2022 si připomeneme nedožité 
96. narozeniny naší maminky, babičky a prababičky paní 

Ludmily Navrátilové. 

Dne 28. března 2022 uplyne 21 let od chvíle, kdy nás navždy opustila. 
S láskou a úctou stále vzpomínají dcery s rodinami.

Odešel…
a s cinkotem kapek 
a s houslí tónem,
se slovy sbohem

zavřels za sebou život.

Dne 7. března 2022 uplyne 5 let od odchodu 
milovaného manžela pana 

Milana Iránka. 

Za celou rodinu vzpomíná manželka Alena.

Ruku Ti už nepodáme, 
abychom Ti mohli k narozeninám přát. 

Jen kytičku Ti na hrob dáme 
a budeme na Tebe stále vzpomínat.

Dne 15. března 2022 by oslavil své 50. naroze-
niny můj syn, bratr, strýc, švagr pan 

 Zdeněk Rozsypal. 

S láskou vzpomínáme. Nikdy nezapomeneme.

Kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.
Kdo Tě znal, rád si vzpomene.

Dne 16. března 2022 vzpomeneme 6. výročí 
úmrtí naší maminky, babičky a prababičky paní 

Anny Smolkové. 

S láskou vzpomínají manžel Antonín, dcera Svatava s rodinou 
a vnučka Barbora s rodinou.

Jak tiše žila, tak tiše odešla. 
Skromná ve svém životě, 

velká ve své lásce a dobrotě.

Dne 20. března 2022 vzpomeneme 9. smutné 
výročí úmrtí mé manželky, naší maminky, ba-
bičky, prababičky paní 

 Věry Konrádové. 

S láskou a úctou vzpomínají manžel, dcery, syn, vnučky a pravnuci.

Nikdy nezapomeneme na toho, 
koho máme rádi. 

Nikdy nezapomeneme na toho, 
který nám moc schází. 

Dne 31. března 2022 uplyne 17 smutných let 
od chvíle, co nás navždy opustil pan 

 Jan Zapletal. 

S láskou a úctou stále vzpomínají manželka a děti s rodinami.

       
Uzávěrka Zpravodaje města Chropyně:
č. 03/2022 - 10. března (vychází 25. března)
č. 04/2022 - 7. dubna (vychází 22. dubna)

Upozorňujeme občany, 
že zveřejnění ve Společenské kronice je zpoplatněno 
částkou 50 Kč za zveřejněnou osobu. Poplatek 
je splatný předem.

Vychází měsíčně v nákladu 2150 ks - bezplatná distribuce
Uzávěrka tohoto čísla: 10. února 2022 (číslo vychází 25. února 2022)  
Uzávěrka příštího čísla: 10. března 2022 do 12:00 hod.
Při nedodržení termínu uzávěrky nemusí být příspěvek zve-
řejněn.

Město Chropyně upozorňuje, že odpovědnost za otištěný obsah place-
ných sdělení nesou zadavatelé inzerce. O výběru příspěvků a době jejich 
zveřejnění rozhoduje výlučně redakce. Příspěvky mohou být redigovány, 
podstata jejich obsahu zůstává nezměněna. Názory autorů článků 
se nemusí shodovat s názory redakce. Šíření veškerého obsahu Zpravo-
daje bez souhlasu redakce je zakázáno.

Vážení čtenáři, 
obracíme se na Vás s žádostí, abyste výběru fotografií 
do Společenské kroniky věnovali maximální úsilí.
V případě vzpomínek prosím zapátrejte po rodině, 
abychom zde zveřejňovali co nejkvalitnější fotografie, 
které již zůstanou v našem digitálním archivu a budou 
Vám kdykoliv příště k dispozici. Děkujeme.
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Přehled kulturních akcí 
v Chropyni a okolí

více informací na
www.muchropyne.cz

Chropyně KURZ KERAMIKY PRO DĚTI
16.02.–20.04. Kurz keramiky pro všechny kreativní děti, které mají 

chuť a odvahu vymodelovat dílko podle vlastních 
představ a dát prostor své fantazii. Děti si osahávají 
nový materiál a setkávají se s různými druhy keramické 
hlíny a rozmanitými technikami zdobení a glazování. 
Bez zábran experimentují s hlínou, poznávají její 
vlastnosti a při tvoření zároveň odpočívají. Cena 
za 10 lekcí je 800 Kč. Více info na www.sloch.cz.

 Kde: MKS Chropyně, 16:00

Chropyně KURZ KERAMIKY PRO ZAČÁTEČNÍKY 
01.02.–05.04.  A POKROČILÉ
     Zažíváte pocity štěstí, když vám pod rukama vzniká 

něco krásného a zároveň užitečného? Pak se naučte 
pracovat s keramickou hlínou. Nahlédněte pod ruce 
umělcům a profesionálním keramikům, kteří se s vámi 
na kurzech rádi podělí o své znalosti a zkušenosti. 
Připomínkou vaší šikovnosti vám budou vlastnoručně 
vyrobené misky a hrnečky v kuchyni či na poličce. 
Cena za 10 lekcí je 1.500 Kč. Více info na www.
sloch.cz.

 Kde: MKS Chropyně, 17:00–19:00

Chropyně DĚTSKÝ KARNEVAL 
20.03. Srdečně zveme všechny děti i rodiče na netradiční 

Papučový karneval, který se uskuteční v tělocvičně 
TJ Chropyně. Těšit se můžete na hry a soutěže, 
tvořivé dílny, tombolu aj. Vstupné: 30 Kč. Plakát 
uvnitř Zpravodaje.

 Kde: Tělocvična TJ Chropyně, Hanácké ná-
 městí, 15:00–18:00

Chropyně ÚSMĚVY ZDEŇKA TROŠKY
30.03. Talk show. Přesunuta z listopadu. Známý český režisér 

Zdeněk Troška vypráví nejen o filmech, které všichni 
známe. Talk show doprovodí písničkářka Simona 
Klímová. Plakát uvnitř Zpravodaje.

 Vstupné: 200 Kč v předprodeji/250 na místě.
 Kde: Club Hell Chropyně (Masarykova 14), 
 19:00

Chropyně JARNÍ KVĚTINOVÁ DÍLNA – VÍTÁNÍ JARA 
04. a 06.04. Přijďte si s námi vyrobit vlastní jarní dekoraci. Živé 

jarní barvy, netradiční jarní inspirace, příjemná at-
mosféra a tvořivý odpočinek u dobré kávy. Kurzem 
vás provede lektorka Kateřina Buksová. Cena za kurz 
je 550 Kč. Více na www.sloch.cz.

 Kde: MKS Chropyně,17:00

Kroměříž FESTIVAL ZDRAVÍ
26.–27.02. Vystavovatelé Vám nabídnou své služby a zboží, jen 

těžko dostupné v běžných prodejnách. Najdete zde 
šperky, oblečení, masážní pomůcky, bylinné pro-
dukty, přírodní přípravky, léčivé obrazy a mandaly, 
knihy, kosmetiku a spoustu dalších produktů, které 
udělají radost Vám nebo formou dárku Vašim blíz-
kým. Vstupné: dospělí 80 Kč, důchodci nad 65 let 
a ZTP 40 Kč, děti do 150 cm zdarma.

 Kde: Výstaviště Kroměříž, 09:00–17:00

Kroměříž ŠPERKAŘSKÝ FESTIVAL A RUKODĚLNĚ TRHY
12.–13.03. Návštěvníci se mohou těšit na unikátní prodejní 

výstavu šperků, kovové a skleněné bižuterie, zirkonia, 
drahých kamenů a minerálů. Vstupné: dospělí 80 Kč, 
důchodci nad 65 let a ZTP 40 Kč, děti do 150 cm 
zdarma.

 Kde: Výstaviště Kroměříž, 09:00–17:00

Kroměříž CHOVATELSKÉ TRHY – BURZA OKRASNÉHO 
20.03.  PTACTVA A DROBNÉHO ZVÍŘECTVA 
 Na akci budou k vidění i koupi okrasní ptáci, drůbež, 

holubi, králíci a jiná drobná zvířata. Samozřejmostí 
je i široká nabídka krmiv, vitamínů a dalších potřeb 
pro chovatele. Tato akce se koná každou třetí ne-
děli v měsíci. Vstupné: základní 50 Kč, ZTP a ZTP/P 
zdarma, děti do 150 cm zdarma.

 Kde: Výstaviště Kroměříž, 06:00–10:00

Kroměříž NÁHRDELNÍK ČASU ANEB PŘÍRODA RUKOU 
28.01.–15.05.  ČLOVĚKA MĚNĚNÁ 
 Vydejte se na vzrušující cestu dlouhou 8 tisíc let, 

na kterou Vás zavede výstava Náhrdelník času. Přibližu-
je měnící se vztah člověka a přírody od doby kamenné 
až po raný středověk. Propojuje pohled archeologie 
a přírodních věd. Ukazuje, jak lidé v minulosti žili a jak 
využívali to, co jim příroda nabízela. Představí zajímavou 
část archeologických a přírodovědných sbírek Muzea 
Kroměřížska. Uvidíte předměty denní potřeby i kultov-
ního charakteru doplněné různými zvířaty, která jsou 
k nerozeznání od živých, a rostliny, jež člověk hojně 
využíval (bylinky, obilniny, barvířské rostliny). Vstupné 
50 Kč.

 Kde: Muzeum Kroměřížska, 09:00–17:00 
 (pondělí zavřeno)

Přerov THE CELLO BOYS – OD KLASIKY K ROCKU
22.02. Poprockové duo zahraje na violoncella klasickou 

hudbu, ale i úpravy rockových a popových hitů 
nejznámějších kapel jako Nirvana, AC/DC, U2, 
Europe, Iron Maiden či známých interpretů a DJ´s 
jako Jackson, Fonsi, Avicii a další. Vstupné 350 Kč, 
předprodej vstupenek zahájen.

 Kde: Městský dům Přerov, 19:00 

Záhlinice LIDOVÝ A ZLIDOVĚLÝ ŠPERK V ČESKÝCH 
24.02.  ZEMÍCH
 MKC Hulín vás srdečně zve do Muzea Františka Sko-

palíka v Záhlinicích, kde se uskuteční přednáška při 
svíčkách na téma Lidový a zlidovělý šperk v Českých 
zemích. Vstupné: 50 Kč.

 Kde: Muzeum Františka Skopalíka v Záhlinicích, 
 17:00

Hulín BAŤŮV PEDIKÉR
19.01.–31.03. Srdečně vás zveme do galerie Informačního centra 

Hulín, kde je k vidění prvorepubliková výstava s názvem 
Baťův pedikér. Nechte se fascinovat příběhem Františka 
Kocourka, zakladatele pedikúry ve firmě Baťa.

 Kde: Galerii IC Hulín

Hulín NEJSTARŠÍ ŘEMESLO
19.03. Srdečně vás zveme na komedii s hořkou příchutí 

o dámách lehčích mravů. Vstupné: 350 Kč, předpro-
dej vstupenek v IC Hulín.

 Kde: Městské kulturní centrum Hulín, 19:00


